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Tisztelt Elnök Asszony !

Mikorra kívánja a Kormány megerősíteni a Magyar Államkincstárhoz tartoz ó
családtámogatási ellátási rendszert biztosító irodákat? címmel a Házszabály 91 . §-a alapján
írásbeli kérdést kívánok benyújtan i

Dr. Lamperth Mónika
szociális és munkaügyi miniszterhez .

Tisztelt Miniszter Asszony !

Fogadóórámon keresett meg egy elkeseredett anya. Panaszában elmondta, hogy
főállású anya szeretne lenni, az ennek „igényléséhez” szükséges iratokat 2008 .
február 1-én leadta a Magyar Államkincstár Ceglédi Kirendeltségénél. A család
Kecskemétről költözött Nagykőrösre. A megkeresésemig eltelt 48 nap alatt ügyében
mindössze annyi előrelépés történt, hogy Kecskemétről igazolások érkeztek az
anyagához, melyek szerint valóban jogosult a gyermeknevelési támogatásra .
Az édesanyának és az édesapának mindeközben öt gyermeket kellett nevelniük ,
fizetniük kellett a lakásvásárláshoz felvett kölcsönük részleteit . Információim szerint



2-3 hónapos vagy akár hosszabb ügyintézési id ővel is lehet számolni az ilyen jellegű
ügyek intézésénél .
Sajnos ezeknek a családoknak nem, hogy 2-3 hónapra, de rövidebb időre sincsenek
tartalékaik. A szóban forgó édesanya is el őször munkát próbált keresni, majd amiko r
látta kilátástalan helyzetét gyermekeinek minél jobb ellátása érdekében döntött a
támogatás igénybevétele mellett.
Bár tudjuk, hogy később ugyan visszamenőleg is megkapják az igénylők a nekik járó
összeget, ugyanakkor újra szeretnénk hangsúlyozni, hogy ezek a családok nem
rendelkeznek olyan tartalékokkal, amelyekkel át tudnák hidalni azt a negyed éve t
ameddig az ügyintézés tart. Bár sokak számára ez rövid id őnek tűnhet, ők eddig sem
tudnak hitelezni az államnak .
Bízom benne, hogy Magyarországon nem sokáig kell már családok hasonló
nehézségeiről hallanunk, éppen ezért kérdezem, mikorra kívánja a Kormán y
megerősíteni a Magyar Államkincstárhoz tartozó családtámogatási ellátási rendszert biztosít ó
irodákat?

Nagykőrös, 2008 . március 19 .
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